

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名  
创刊于1949年7月1日

2014年8月

20日

星期三

甲午年七月廿五

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12953号

今日12版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东南风3级 温度 最高33℃ 最低22℃ 降水概率10% 新闻热线:6765551

## 第三届嵩山论坛23日开幕

百余位专家学者对话“天人合一与文明多样性”

本报讯(记者 李曙光 通讯员 心泽 文权)汇聚天下群贤,悟道天人合一。记者昨日从嵩山论坛2014年组委会秘书处获悉,“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”2014年会将于8月23日至24日在登封举行,海内外140余位专家学者将围绕“天人合一与文明多样性”主题对话与探讨。

嵩山论坛是河南省建设华夏历史文明传承创新区的破题之作,是

登封建设华夏历史文明传承创新示范区的重要平台,总主题“华夏文明与世界文明对话”,每年一届,会聚来自世界各地各种文明文化、各种宗教流派的代表人物、学术领袖、国内外政要以及政府智囊和高端文化企业高管,选取不同的年度主题展开对话。

本届论坛由中国国际文化交流中心、北京大学高等人文研究院、凤凰卫视、华夏历史文明传承

创新基金会主办,嵩山论坛秘书处、河南省国际文化交流中心承办。论坛包括开幕式、主旨演讲、分组研讨、华夏历史文明传承创新专题讲座、闭幕式等五大部分,围绕“天人合一与文明多样性”主题,与会专家学者将分别探讨“在文化多样性中探索共同价值”、“哪种‘世界主义’可以适应多元现代性”,深入推动不同文明的互动和交流。

## 河南规划普通省道网布局

将实现5公里半径覆盖全部乡镇 连通所有高速公路出入口和4A级以上旅游景区

本报讯(记者 黄永东)省交通厅昨日公布普通省道网规划调整方案(2013—2030年)。依据规划,我省普通省道网规划总里程扩充至两万公里,到2020年,将升级改造二级及以上公路8700公里。

据悉,我省现有普通省道网是2002年规划调整的,由50条纵线、39条横线和4条放射线组成,总规模14153公里。去年国家公

路网调整后,其中一部分普通省道被纳入普通国道网,目前,剩余普通省道网里程缩减至8700公里左右。本次规划调整后,全省普通省道网由46条南北纵线、38条东西横线、4条放射线及42条联络线组成,总规模约2万公里。

新的省道网规划,将实现普通省道网5公里半径覆盖全部乡镇,连通全部

省级产业集聚区、交通枢纽、高速公路出入口和4A级以上旅游景区;并考虑应急和安全需要,构建高速公路与普通干线公路至少“一主一辅”的线路布局。道路标准也大幅提升,到2020年,普通省道网二级及以上公路比例达到80%以上;到2030年,普通省道网全部达到二级及以上技术标准。

依据规划,新的省道网将利用现有普通省道约8700公里、农村公路约11100公里、专用公路约200公里,新建约300公里。这些道路中,目前二级及以上公路里程约占53%。按照2020年这一比例占80%以上的目标要求,2013年至2020年间,我省计划升级改造二级及以上省道8700公里。

## 郑商所上市期货品种已达16个

马懿调研郑商所现场解决困难和问题

本报讯(记者 张乔甫)昨日下午,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人赴郑州商品交易所调研,现场协调解决郑商所发展中遇到的困难和问题。

市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧,市政府秘书长王春山陪同调研。

马懿一行深入郑商所期货交易大厅、机房、监控室、交易监控中心等,认真听取郑商所理事长张凡关于郑商所发展情况的介绍,详细了解并现场协调解决郑商所发展中遇到的困难和问题。目前,郑商所上市期货品种已由2009年的7个增加到16个,上市合约数量在全国三个期货交易所中居

首。今年前7个月,郑商所累计成交3.42亿手,累计成交金额12.03亿元,继续保持稳步增长好势头。最新数据显示,郑商所位居全球84家期货期权交易所第13位。

马懿指出,郑商所植根中原、立足郑州,提高了郑州的知名度,扩大了郑州的影响力,吸引了一大批期货公司落户郑州,为郑州金融业的发展发挥了重要支撑作用;交易品种和交易量不断增加,每年吸引大批期货市场资金汇聚郑州,资金聚集作用明显、税收稳步增长,为地方经济发展作出了积极贡献。

马懿表示,目前郑州市正深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,认真贯彻落实省委、省政府“三个总”的战略部署。(下转二版)

## 首届中国舞蹈家协会街舞委员会年会在郑召开 中国街舞将试点考级

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)第二届中国(郑州)国际街舞大赛如火如荼地进行,由中国舞蹈家协会街舞委员会主办、大赛组委会承办的“首届中国舞蹈家协会街舞委员会年会”昨日在郑州召开,来自全国89个会员单位的100多位街舞精英参加会议。

中国文联主席团委员、中国舞蹈家协会驻会副主席、中国舞蹈家协会街舞委员会名誉主任冯双白,中国舞蹈家协会分党组书记、秘书长、中国舞蹈家协会街舞委员会主任罗斌,中国舞蹈家协会副主席王小燕,市委常委、宣传部长王哲出席盛会。

王哲在致辞中表示,郑州市政府与中国舞蹈家协会联合举办的郑州(国际)街舞大赛,得到了社会各界的广泛关注。年会的举办将对我国建立完善的街舞理论体系、提高街舞人才素质、推广街舞文化产生深远影响,也必将为中国街舞走向国际走向世界作出积极贡献。

年会上,一直为广大街舞爱好者所关注的中国街舞考级有了答案:中国舞协宣读了《全国街舞考级计划》,公布了全套《全国街舞考级教材》(审议稿),在审议通过后将送至相关部门,报批后出版发行,随后在部分城市开展考级试点工作。

## 街舞决赛今天上演

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)在昨日上午结束的第二届国际(郑州)国际街舞大赛青少年组单人斗舞晋级赛上,四个舞种的8位小选手脱颖而出进入今天下午的决赛。其中河南4人晋级,郑州小选手有3位。

昨日,中国(郑州)国际街舞大赛成人组四舞种决赛名单也新鲜出炉,8名选手将在今天上演巅峰对决。团体齐舞昨日进行了部分海选,而团体斗舞海选及晋级赛也决出了进入决赛的团队。今天,所有组别和舞种将完成决赛,并举行颁奖典礼。

(相关报道见8版)

## 马懿实地调研行政审批制度改革工作 建设政务服务超市实施四级联动审批

本报讯(记者 张乔甫)昨日上午,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人,实地调研我市第十轮行政审批制度改革工作。

市委常委、常务副市长孙金献,市政府秘书长王春山等陪同调研。

马懿一行首先视察了我市行政审批电子监察系统建设情况,随后深入市建委、市食药局、市房管局行政审批服务大厅和全市建设项目企业登记并审批综合窗口,认真听取情况汇报,与一线工作人员亲切交谈,详细了解各服务大厅窗口设置、审批流程及存在的困难和问题。

2013年7月,我市启动了第十轮行政审批制度改革,并于10月底完成了审批事项清理、流程优化、时限压缩和机制建立等工作,今年1月1日起,行政审批新事项、新机制、新流程正式运行。下一步,我市将全力打造“一站式”政务服务超市,构建具有郑州特色的市县乡村四级联动的审批服务体系。

马懿指出,要在总结回顾中找成绩、找问题、找差距,持续固化提升第十轮行政审批制度改革成果;在深化提升中抓重点、克难点、求突破,不断将行政审批制度改革引向深入。一要以“管少管好、开放放活”为导向,着力加快政府职能转变,加快构建规范有序、公开公正、便民高效的发展环境。二要以“两集中、两到位”改革为重点,着力规范审批权力运行,坚持窗口授权到位、事项进驻到位,确保年底前各项审批改革业务市县同步、上下衔接。三要以畅通“最后一公里”为突破,着力提升政府服务水平,切实让群众办事更顺畅、更快捷、更舒心。四要以探索“阳光晒权”为带动,着力激发市场主体活力,构建政府、企业、社会组织和个人协调协同、良性互动的经济社会治理结构,最大限度地激发市场主体活力。

马懿要求,要切实加强组织领导,全面履行职责,努力推动行政审批制度改革再上新台阶。要强化“一把手”责任,强化协调联动,强化监督考核,严格落实“一把手”牵头抓总、首席代表具体负责、审批人员尽职尽责的“三级负责制”,确保各项改革有序高效推进,有效提升行政审批服务水平和效能。

豫发 大运城 最美不过一生之城

### 360万方全资源链概念城市 豫发·大运城三盘齐发

VIP HOTLINE  
0371  
6087 0000

豫发 大运城 最美不过一生之城

国园 THE GARDEN 现代中式传世华宅

142-197m<sup>2</sup>现代中式洋房, 三重院落国蕴家宅。

豫发 大运城 最美不过一生之城

蓝山公馆 The Hills Mansion 空港城首席稀石洋房住区

128-174m<sup>2</sup>褐石花园洋房, 航空港核心墅级居享之境。

The Hills Mansion  
AIE FORT FIRST BRONSTONE  
PREMIER  
RESIDENCES

豫发 大运城 最美不过一生之城

白鹭源 运河畔生态居住区

89-130m<sup>2</sup>升级新品, 公园深处共悦法式风情。

Return to the origin of life  
回归生活本源

现场销售中心/千万级景观示范区  
8月30日同步盛美公开 诚邀品鉴  
销售中心: 航空港 郑港四街与郑港四路交会处 / 投资方: 河南豫发置业有限公司

豫发 大运城 最美不过一生之城

国园 THE GARDEN 现代中式传世华宅

蓝山公馆 The Hills Mansion 空港城首席稀石洋房住区

白鹭源 运河畔生态居住区

锦荣悦汇城 中原首个奇幻购物城